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Κυριακή 18 Μάι 2025

Μια Ξεχωριστή Συναυλία στο Δημαρχείο Πανοράματος:

Μουσικό Αντάμωμα Παιδιών και Ηλικιωμένων

Αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής»

Απ. Σαμανίδη 21, Πανόραμα

Είσοδος Ελεύθερη / Τηλ: 2313 32 2030, 2313 32 2040, 2313 32 2050

Μία ξεχωριστή συναυλία-μάθημα ζωής διοργανώνει ο δήμος Πυλαίας Χορτιάτη

Θεσσαλονίκης, στην οποία μικρά παιδιά ανταμώνουν με ηλικιωμένους και συνυπάρχουν

πάνω στη σκηνή σε ένα κοινό ηχητικό τοπίο.

Η είσοδος για το κοινό είναι ελεύθερη.

Τόπος διεξαγωγής: Αμφιθέατρο Σταύρος Κουγιουμτζής, Δημαρχείο Πανοράματος.

Εμπνεύστρια: καθηγήτρια Λήδα Στάμου
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Μια βόλτα στο Ρέμα Δόξας στη Θεσσαλονίκη
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Ημέρες & Ώρες

Κυ 18/05

18:00

Περισσότερες Πληροφορίες

Η μουσική γεφυρώνει τις γενιές

Μία ξεχωριστή συναυλία στη δήμο Πυλαίας – Χορτιάτη Θεσσαλονίκης, στο αμφιθέατρο

«Σταύρος Κουγιουμτζής».

Μπορεί μία συναυλία να μιλήσει σε διαφορετικές γενιές ταυτόχρονα;

Ναι! Τρανή απόδειξη η συναυλία που διοργανώνει η αντιδημαρχία Πολιτισμού και

Τουρισμού του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη σε συνεργασία με το Πανεπιστήμιο Μακεδονίας

την Κυριακή 18 Μάϊου 2025 στο αμφιθέατρο «Σταύρος Κουγιουμτζής», στο δημαρχείο

Πανοράματος.
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Το Πρόγραμμα Μουσικής Ανάπτυξης Βρεφών και Νηπίων «Baby Artist», υπό την ευθύνη

της καθηγήτριας Λήδας Στάμου, συναντά το Πρόγραμμα Μουσικής Ευεξίας και Θεραπείας

για την τρίτη ηλικία του ίδιου Πανεπιστημίου «ΑΓΕΡΑΣ» σε μια ξεχωριστή συναυλία.

Μουσικές φωνές παιδιών και ηλικιωμένων υφαίνουν ένα κοινό ηχητικό τοπίο, ένα

αληθινό μουσικό αντάμωμα, σε μία συναυλία με την είσοδο ελεύθερη για το κοινό.

Μικρά παιδιά και άνθρωποι της τρίτης ηλικίας, με τη βοήθεια της μουσικής,

συνυπάρχουν δημιουργικά στη σκηνή, αποδεικνύοντας πως η τέχνη όχι απλά δεν γνωρίζει

ηλικία, αντιθέτως γίνεται δίαυλος επικοινωνίας, σεβασμού και συνύπαρξης ανάμεσα σε

μικρούς και μεγάλους.

«Όταν η αθωότητα των πρώτων χρόνων συναντά τη σοφία της εμπειρίας, μόνο συγκίνηση

και πολιτισμός δύναται να γεννηθούν.

Η συναυλία αυτή είναι ένα μάθημα ζωής που διδάσκει τι σημαίνει σεβασμός, συνέχεια και

κοινότητα! Σαν δήμος είμαστε περήφανοι που φιλοξενούμε και βάζουμε και εμείς το

λιθαράκι μας σε αυτό το μουσικό αντάμωμα!»

, τόνισε σε μήνυμά του ο δήμαρχος Πυλαίας- Χορτιάτη και Πρόεδρος της Περιφερειακής

Ένωσης Δήμων Κεντρικής Μακεδονίας Ιγνάτιος Καϊτεζίδης, ευχαριστώντας ταυτόχρονα το

Πανεπιστήμιο “Μακεδονία”, τα προγράμματα “Baby Artist” και “ΑΓΕΡΑΣ”, αλλά και την

εμπνεύστρια καθηγήτρια Λήδα Στάμου.
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